
 DIVISION DE ADMINISTRACION Y FINANZAS 
   DEPARTAMENTO DE MODERNIZACION, PLANIFICACION ESTRATEGICA Y CONTROL DE GESTION 

INFORME DE MEDICIÓN AÑO 2022 

INDICADORES DE DESEMPEÑO FORMULARIO H 
 

En el caso de los indicadores de Desempeño del Formulario H DIPRES, que se encuentran en consistencia 
con el Formulario A1 Definiciones Estratégicas, éstos entregan información cuantitativa respecto al logro o 

resultado en la entrega de los productos (bienes o servicios) generados por la institución. Es una expresión 
que establece una relación entre dos o más variables la que, comparada con periodos anteriores, productos 

similares o una meta o compromiso, permite evaluar el desempeño.  

 
Se comprometieron 4 indicadores para el presente año, los cuales se presentan a continuación con sus 

respectivos efectivos anuales y análisis:  
 

Nombre indicador: 

Porcentaje de actividades de 
asistencia técnica realizadas 

con regiones/instituciones 
extranjeras, en año t. 

 

 
Responsable:  

Jefatura Unidad Regional de 
Asuntos Internacionales 

 

 

Efectivo Anual: 100%  
 

Meta: 100% 
 

Categoría de Avance:  

Cumplido 

Fórmula de Cálculo 
(N° total de actividades de asistencia técnica de interés regional  con regiones/instituciones extranjeras realizadas en el 

año t /N° total de actividades de asistencia técnica de interés regional con regiones/instituciones extranjeras 

programadas en el año t)*100 

 

La Jefatura de la Unidad Regional de Asuntos Internacionales remite programa de trabajo anual y los 

informes de actividades de asistencia técnica realizadas y enmarcadas en los siguientes ámbitos:  

1) Informe de Asistencia técnica internacional en el ámbito de medio ambiente: apoyo técnico 

e intercambio de conocimientos y experiencias para el desarrollo de modelos de gestión 

eficientes en el manejo de residuos orgánicos e inorgánicos, con la ciudad de Buenos Aires, 
Argentina. 

2) Asistencia técnica internacional en el ámbito de resiliencia: apoyo técnico e intercambio de 
conocimientos y experiencias en resiliencia y cambio climático para el desarrollo de 

estrategias de gestión de riesgos y vulnerabilidades urbanas a causa del calor extremo, con 
la Red de Ciudades Líderes en la Acción contra el Calor Extremo: Heat Action. 

3) Asistencia técnica internacional en el desarrollo de competencias: apoyo técnico e intercambio 

de conocimientos y experiencias para la gestión hídrica con Israel, país que implementa 
modelo de gestión y políticas hídricas, tecnologías de punta, políticas de incentivos, 

gobernanza centralizada, planes y programas que lo sitúan como pionero en el manejo del 
agua.  

4) Asistencia técnica internacional en el ámbito de ordenamiento territorial: apoyo técnico e 

intercambio de conocimientos y experiencias sobre urbanización sostenible y soluciones 
basadas en la naturaleza para los ecosistemas urbanos, con la Universidad de Sheffield, Reino 

Unido. 
 

Precisar que su cumplimiento efectivo anual fue de 100% de acuerdo a su meta comprometida para el año 
2022. 
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 DIVISION DE ADMINISTRACION Y FINANZAS 
   DEPARTAMENTO DE MODERNIZACION, PLANIFICACION ESTRATEGICA Y CONTROL DE GESTION 

Nombre indicador: 

Porcentaje de gasto efectivo en 

obras del subtitulo 31 sobre lo 
estipulado en el contrato inicial 

de las obras civiles terminadas 
en el año t    

 
 

Responsable:  

Jefatura Departamento de 
Inversión y Programas 

 

Efectivo Anual: 101% 
 

Meta: 102%  

 
Categoría de Avance:  

Cumplido  

Fórmula de Cálculo 
(Suma de gastos efectivos en la ejecución de obras civiles terminadas en el año t, subtitulo 31/Suma de gastos 

establecidos en los contratos de ejecución de obras civiles terminadas en el año t, subtitulo 31)*100 

 
La Jefatura del Departamento de Inversión y Programas informa que, durante el periodo, la suma de gastos 

efectivos de obras civiles terminadas del subtítulo 31 fue de $24.287.240.351 y la suma de gastos 
establecidos en los contratos de obras civiles fue de $23.984.983.896, por tanto, su cumplimiento efectivo 

anual fue de 101% acorde a la meta comprometida de un 102% para el año 2022. 

 

Nombre indicador: 
Porcentaje de avance de la 

ejecución presupuestaria de la 

inversión (programa 02) al 30 
de junio del año t, respecto del 

presupuesto vigente al 30 de 
abril    

 

Responsables:  
Jefatura Departamento de 

Presupuesto  
Jefatura Departamento de 

Finanzas 
 

 

Efectivo Anual: 28% 

 
Meta: 50%  

 

Categoría de Avance:  
No Cumplido 

Fórmula de Cálculo 
(Monto de inversión (programa 02) ejecutado al 30 de junio del año t/Monto de presupuesto vigente al 30 de abril del 

año t)*100 

 
Las Jefaturas del Departamento de Presupuesto y de Finanzas informan que, con un presupuesto a abril 

de M$140.661.780, la ejecución presupuestaria al 30 de junio fue de M$39.143.685, lo que arroja como 
resultado un 27,83% de gasto, no cumpliendo con su meta comprometida para el año t. 
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 DIVISION DE ADMINISTRACION Y FINANZAS 
   DEPARTAMENTO DE MODERNIZACION, PLANIFICACION ESTRATEGICA Y CONTROL DE GESTION 

Nombre indicador: 
Porcentaje del presupuesto 

de inversión FNDR 

comprometido en arrastres 
para el año t+1, en relación 

al presupuesto vigente al 
final del año t   

 

Responsable:  
Jefatura Departamento de 

Presupuesto 
 

 

Efectivo Anual: 73% 
 

Meta: 73%  

 
Categoría de Avance:  

Cumplido  
 

Fórmula de Cálculo 

(Monto de gasto comprometido en arrastres año t+1 /Monto presupuesto vigente año t)*100 

 

La Jefatura del Departamento de Presupuesto informa que el presupuesto vigente al año t es de 
M$116.677.925 y se encuentra comprometido en arrastre M$84.882.337, por tanto, su cumplimiento 

efectivo anual fue de 73% acorde a la meta comprometida para el año t. 
 

 

Categoría de Avance 

 Cumplido  Cumplido: Actividades específicas y acotadas que ya se 
han cumplido 

 Sobre Cumplido Sobre cumplido: Para el caso de un indicador de carácter 

descendente, significa que, a menor valor del resultado 
respecto de la meta, mayor es el cumplimiento de ella. 

Para el caso de un indicador de carácter ascendente, 
significa que, a mayor valor del resultado respecto de la 

meta, mayor es el cumplimiento de ella 

 Parcialmente 
Cumplido  

Cumplido Parcialmente: Las actividades realizadas 
permiten verificar que se cumplió parcialmente con la 

meta planificada para el año 

 En Proceso En Proceso: Actividades reportadas permiten afirmar 
que la meta o producto esperado se cumplirá de manera 

oportuna 

 Con Problemas Con Problemas: Actividades reportadas NO permiten 
afirmar que la meta o producto se cumplirá de manera 

oportuna 

 No Cumplido No Cumplido: Se verifica que no se cumplió con la meta 
comprometida 

 No Iniciado No Iniciado: El compromiso está programado para su 

inicio en una fecha establecida posterior 

 Por Definir Por Definir: No se reportan actividades 

 

 

 

73%

25%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Porcentaje de avance


